NHans

ApnabxaTa-
MHOWUUCKUA YYEHbIV

AeCATUYHHAaA CUCTEMA
3alfncm YUCerl.



CyeTHOE YCTPOUCTBO UHKOB

[n4a 3anoMUHaHUA
pPe3y/IbTaTOB CYETA
MCNOJ1b30Ba/n

3apybKun, y3enku
nT. A.




[peBHUN Ervner

2 | |
4 Y £
.53'} || {%?




MaTtTeMaTuka B Kutae

Lindppbl B ApeBHEM
Kntae o603Havyanucb




MaTtemMaTuKka B [ peuunn

[ pEKU BbIABUHY N
TE3UChI:

«Hucna npasar
MUPOM>

«[1pupoaa
pa3rosapuBaeT C HamMu
Ha A3blke MaTeMaTUKN»

N NPUMEHNIN UX B
Pa3/INYHbIX 06NaCTSX:

4 14



Pa3Butne mateMatuku B EBpone

BEK
apupMeTmK
a
Hukomaxa
[[epa3ckoro

XV Bek
Anrebpa
TPUrOHOMETP
ns

999 roa
CunbBecTp
11

XIV Bek
YHuBepcuTeT
bl
Bo Bcex
CTpaHax

MaTtemaTtun VIII Bek
Ka ANKyWH

XI Bek
YHUBEPCUT
eThl

XII Bek

Okcdopa,
Kembpunax

4



Pa3Butne mateMatuku B EBpone

X BEK

XIX Bek
eomeTpus
JlobayeBckoro

XViii Bek-
Bek AHanuza
Mat. ®usmnkn!!!

XVII Bek
Cuctema
KoopAnHaT
[ekapTta

XVI BeK
OTtpwvu. Yucna
Jlorapudmsl,
KOMMJIeKCHble Yncna
MppauroHanbHble Ymcna




Pa3Butne Hymepaumm Ha Pycu

vl 2fs]efelef7]alo]




Pa3Butne Hymepaumm Ha Pycu

=10 000,20 000,50 000
=«TbMbl»

= 100 000,200 000
=«JIerMnoHaMun»,

1 000 000,2 000 000
«neoapamm».

N T. 4.




[leTpoBcKne pedopMbl

[Nna noaroToBKWM KaapoBs Mo
MOCTPOMKE TOProBOro N BOEHHOMO
dnoTa , Ans pacnpocTpaHeHus B
CTpaHe MaTeMaTUYECKUX 34aHUN
HY>XHbl Ob151 yuebHuku. B 1703 roay
TaKoOM y4yebHuK 6bin n3aaH
TMnorpadckmMM cnocobom HeobbluanHo
60/1bINM NO TEM BPEMEHAM TUPAXKOM
— B Konunyectee 2400 ak3eMnnspos.
Ha3biBancs oH «ApudmMeTnka, cupeys
HayKa yncnurtesnbHas...». ABTOpPOM ero
6bl/1 BblAQOLLMNCA Neaaror-MaTemMaTmk

PHNAAE A

e e — JNleoHTu dunmnnosny MarHUUKUm




[leneHne n ymMHoXeHue Ha Pycu.

«YMHOXEHUe — Moe My4dyeHue, a C AefIeHNEM —
6ena», - rOBOPU/IN B CTapUHY.

Bogg%l;&%ﬂ@ﬁﬂi : [1pnmep [1pumep
: 436 YMHOXEHME: YMHOXEHME:
<L o o
6%2 16-34 10-34
5424 8:68 B
5412;56 4-136 s
% 2:272 A s

5984 32 BepHO

Pa3aeneHo 1.544 357



HoBble 0651aCTN B NMpUMeHeHUn

MaTEMATUKU

KoOMMblOTEPHbIE TEXHOJIOMUA
KBaHTOBasd om3unKa

Teopua ynpaBnieHus
[1puKnagHble ANCUUMNUHDI




